



## 我心爱的龙猫

重庆市奉节县西部新区第一小学校  
五年级3班 李耐阅  
指导老师 廖运琼

在我的小卧室里，有许多我的心爱之物：笔袋、计时器、龙猫、贴纸……而一直稳居榜首的，那一定就是龙猫无疑。

我的龙猫是一只玩偶，它外表普通，但是对于我来说却有着非凡的意义。它是我与父母分床时妈妈送给我的分床礼物，至今已经陪伴了我五年。

龙猫的模样十分可爱。有着圆圆的大脑袋，虎斑纹的皮肤，远看似乎是一个毛茸茸的大肉球，使人一见就心生爱慕之情。它的脑袋上呀，还有着两只尖尖的耳朵，似乎要把你的小秘密都听进去。再往下看，龙猫的脸上有着精致的五官，水灵灵的大眼睛、小巧的鼻子，特别是嘴巴，呈弧线状，一直在对你微笑，还露出了一小截粉嫩的舌头呢！龙猫的下半身是椭圆形的，肚子花白，如白玉般光滑。它还有又粗又短的手和脚，好似四根粗粗的柱子。配上它圆滚滚的身子，更显得呆萌可爱了。怎么样，我的龙猫是不是很可爱，你见了，也会啧啧称赞的！

我的龙猫，不仅外表憨态可掬，还能在心灵上安慰我呢。有一次我的成绩不理想，正沮丧时，龙猫朝我微微一笑。我走过去抱住它，把头深深地埋进龙猫的肚皮里，烦恼仿佛被春风吹到了九霄云外，瞬间烟消云散了，我同时也下定决心下次一定考出更好的成绩。还有一次，凌晨时分，天空似乎酝酿了好久，“哗啦”一声，便下起了倾盆大雨。有了风、雨的加持，雷声更是惊天动地，如石头般死死沉睡的我，被这突如其来的一切吵醒了。我被吓出了一身冷汗，去关了窗，但雷声依然很大，我便不由自主地抱紧了龙猫，这时候它仿佛在说：“不要怕，有我在，抱紧我就可以了。”就这样想着、想着……我便又一次进入了甜甜的梦乡。

虽然我的龙猫不像八音盒那样能发出美妙的音乐，也不像其他电子玩具一样能发出炫酷的灯光，但它却是我不可替代的无价之宝，经过几年的相处，我和它之间已经建立起了最真挚的友谊！

## 心爱的风铃

重庆市奉节县西部新区第一小学校  
五年级4班 萧雅之  
指导老师 李建华

每个人都有自己的心爱之物，比如郭沫若爷爷笔下的白鹭、琦君回忆中的桂花、冯骥才眼中的珍珠鸟，还有你们喜爱的布娃娃……而我的心爱之物则是一串风铃。

这串风铃是妈妈送给我的生日礼物。它由一个个彩色的贝壳串成，由木块固定，木块下面则是彩色绳子，简单又漂亮。

轻触每个贝壳，你的指尖就能感受到内壳细小的花纹。当我静下心来，听着风铃悦耳的音符，我仿佛又一次来到海边，倾听白花花的海浪拍打岸石的声音，闻着海滩上格外清新的空气。在这美妙的叮咚声中，传达着爱意。

我喜欢将风铃挂在高处，一有风吹，它就响起了美妙的乐曲。我钟爱它，

因为它不仅好看，声音更迷人。一股清凉的微风吹来，风铃随着风儿舞动，“叮叮当当”一阵清脆的铃声像山间淙淙小溪，缓缓流入房间。我陶醉其中，种种遐想飘然而至，仿佛忘记了一切烦恼。

有一回我在写作文，实在想不出来，就干脆坐在椅子上生闷气。这时听到了熟悉的风铃声，仿佛它在鼓励我不要放弃。于是我拿起了笔，仔细思考起来。忽然灵感来了，我抓起笔就写，根本停不下来，正所谓“思如泉涌”。我一鼓作气，很快就写完了。我用笔尖碰碰风铃，“丁零”，它像是在说：“小主人，祝贺你完成了作文！”

从那以后，我无论有什么事，都诉说给风铃听。我喜欢我的风铃，它让我明白：遇到困难不要放弃，静下心来，一定有解决的方法。

风又吹起来了，透过纱窗，我看见了风铃，听到了它清脆的音符，心中不禁又涌起一丝快乐，是那么温馨又美好！

## 虾滑历险记

重庆市奉节县西部新区第一小学校  
六年级1班 王蕊蕊  
指导老师 罗文静

“嘿！虾滑，别睡了！再睡就得被人吃掉啦！”听见这句话，我顿时睁开眼睛，惊奇地发现我置身于火锅的清汤里。我看看四周，又看看自己，天哪！我竟然变成了一个圆滚滚、鲜嫩多汁、QQ弹弹的虾滑。我心急如焚，像热锅上的蚂蚁，急得团团转。这时，筷子兄弟一脸坏笑地向我靠近，我连忙环顾四周：有白菜爷爷、香菇奶奶、土豆弟弟、豆皮姐姐……正当我思考如何躲过这一劫时，白菜爷爷眼疾手快，一把拉住我，将我藏在他身后。等筷子兄弟走后，我连忙出来，跟白菜爷爷道了谢，然后赶紧向锅底深处游去。

突然，我的身体飞速上升，我只感到一阵头晕目眩。哎，我怎么忘记了，熟的虾滑会自己浮起来呀！一出水面，就被眼尖的勺子妹舀起来了。我绝望地闭上眼睛，心想：虾滑固有一“死”，或轻于鸿毛，或重于泰山，能让美女补充点蛋白质，也算“死”得其所了。刚准备“赴死”，可就在这千钧一发之际，勺子一倾斜，我不知怎的，就滑回了锅里。

就在我庆幸时，却发现我在红汤锅里。这可是川渝人的最爱呀，这里的菜基本都是去无回，不“死”也要惹一身腥。果然，不一会，腥味之源脑花、柔软无骨的蹄筋、回味无穷的血旺、撕扯不断的鸭肠、独特滋味的牛肉陆续登场。哎，今天遇上这几位，真是倒霉！

一秒钟，一分钟，十分钟。我们和锅一起被人抬了起来。人类不吃了吗？锅里不是还有这么多菜吗？不仅是锅里，就连桌上也有很多菜呢！虽然我不想被吃掉，可我也不想成为一个垃圾呀，我也想“死”得有价值。我不停地喊，可是没人理我。就在被扔入垃圾桶的前一刻，我猛地惊醒了一——原来这是一场梦。

回想起我和爸爸妈妈外出吃火锅的情景，真的很惭愧，我扔掉过无数的虾滑，浪费过无数的食物。也许下次我会和虾滑说一声：“亲爱的虾滑，我要吃掉你，一是不浪费粮食，二是必须让你‘死’得其所，发挥你的价值！”

## 肺的自述

重庆市奉节县西部新区第一小学校  
六年级2班 王杰韦  
指导老师 郭睿

我是肺，漂亮且健康的肺，是人类的主要器官之一。我像一棵大树，每天都在勤奋地工作，全天候保障着主人的身体健康和细胞活力。按理说，人类是应该好好爱护我，可我现在的的生活真是一言难尽。

在主人小时候，我每天都快乐，工作十分轻松。可等主人到了中年，我地狱般的生活便开始了。

我的主人到了中年开始吸烟，一开始一切还好，只是工作环境变糟糕了。可主人每天吸的烟越来越多，我的日子也越来越难过，每天我都要顶着浓烟吸收氧气，接着又要没日没夜地清理烟气，过度疲劳让我萎靡不振。我不止一次被其他器官嫌弃又黑又脏，我渐渐一个伙伴也没有了。现在我越来越黑，吸收氧气也越来越困难，不是因为爱主心切，我都想罢工不干了。

终于有一天，我病了，病得很严重，几乎快不能工作了。我的主人到医院去，把我切掉了一块我才慢慢好起来，但也留下了后遗症。

主人啊，请你好好爱护我吧，人类的生命是与肺连在一起的。你伤害我，最后受害的只有你自己。请远离吸烟，好好爱护我，保护我，保护自己的身体，不再因为生病而难受，健健康康过好每一天吧！

## 夜晚，一棵大树下的故事

重庆市奉节县西部新区第一小学校  
六年级3班 邓诗琪  
指导老师 陈玮

我变成了一棵大树，我没有太多情绪，毕竟作为一棵大树，在山坡上眺望风景也未尝不可。此刻，我正静静地立在山坡上。

到了夜晚，天空中繁星点点，夜幕如同巨大的黑色幕布，缓缓地笼罩了整个大地。

正当我陶醉在清凉的微风中，欣赏着空中明月时，突然，一道声音传来：“奶奶你看，天上有好多星星啊！”我朝着声音方向看去，是一位老奶奶带着她的孙女来到了树下。小女孩问奶奶星星有多少颗，老奶奶一脸慈祥地说：“你自己数数看。”“一、二、三、四……”“哎，奶奶为什么星星有时候有，有时候又不见了？”“你长大以后就会知道了。”“好，那我一定要快快长大。”说完后，两人不约而同地笑了起来。我望着这幅温馨的画面，心里高兴极了。老奶奶在一旁给小女孩讲起了嫦娥奔月的故事，慢慢地，小女孩听得昏昏欲睡，老奶奶便背着她回家去了。

我又欣赏起夜色的美景，时不时望了望栖息在树枝上的小鸟。这时又来了一对母女，她们坐在树下，女儿靠在妈妈的肩上，有些失望地问：“妈妈，爸爸还有多久才能回家啊？”妈妈望着失望的女儿，心中似有愧疚，开口道：“对不起啊，宝贝，爸爸可能还要过几个月才能回来，但我保证，他一定会在过年之前回来陪你的，好

不好？”“好吧，等爸爸回来，我一定要让他看见我最优秀的成绩！”“宝贝，我真感谢你体谅爸爸，以后我们一定能花时间多陪伴你的。”说完，两人紧紧相拥在了一起。看到这一幕，我心想：真希望能够让她们与家人团聚啊！

她们回家后，我不停在心中祈祷着，身后又传来一阵“嘎吱嘎吱”的声音。待那声音到我眼前些，我定睛一看，是一位男子推着一位坐在轮椅上的老人缓缓走来，老人满脸愁容地说：“哎，要不是我得了这样的病，也不会拖累你了。”“没事的，做人就要知恩图报、感恩父母，我怎么能为了我的前途而抛弃您呢？您的病我一定会想办法治好的。”老人听了这番话，不禁流下了几行眼泪。随后，他们便在我的注视下慢慢往家走去，我心里不断感叹着亲情的伟大。

他们走后，我依然伫立在山坡上，皎洁的月光洒在我身上，显得格外耀眼。

## 累坏了的眼镜

重庆市奉节县西部新区第一小学校  
六年级4班 谭睿  
指导老师 陈娇

“娃儿，写字要工整，你再写这样的字，别说我的眼睛，就连我的眼镜也会被累坏的。”我嘴上说着下次一定写好，睡前心里还犯嘀咕：眼镜还能被累坏？老师说得太夸张了吧！第二天一睁眼，我就感觉不对劲，平平无奇的黑镜框，沉甸甸的镜片……我竟变成了陈老师的眼镜！我躺在老师办公室的桌上，看着以前常来的地方，心里总有些忐忑不安。

老师戴着我来到了教室，开始批改同学们的作业，批改到金泉的作业时，陈老师喜形于色，自言自语道：“金泉同学的字真是赏心悦目啊！”唰唰几下就改完了他的作业，并给了个大大的优！轮到我的作业时，陈老师抬了抬眼镜，皱着眉头努力看着每个字，却无从下笔，我也认真地看着每个字，作业本上的字像被施了魔法，我俩谁也看不懂。最后她无奈地摇摇头说道：“哎，挺聪明的娃，学习态度好的话……”听着她的话，我心里五味杂陈。

好不容易改完了作业，陈老师又把错题讲解了一遍，然后把我两条腿折起来，放进眼镜盒里让我安安静静地休息了一会儿。

下午，陈老师又戴上我开始批改作业。改到士博的作业时，我一看头都大了，他的字比我的还写得潦草，说是甲骨文都不夸张。陈老师还是耐心地和他交流，一笔一画地给他纠正，讲得嗓子都哑了。我才帮陈老师看了一天的作业，就感觉精神错乱了，不由感叹道：“累坏了，我都不想动了！”陈老师摘下眼镜，使劲地揉揉眼睛，一脸疲惫地把我放进眼镜盒。

我再次醒来时，已经回到了我的卧室，我情不自禁地喃喃道：“哎，我再也不要让陈老师的眼镜这么累了！”